

### ➤ 「夜宿侏儸紀」公益活動

土銀為圓一場孩童的博物館夢幻之旅，與國立臺灣博物館合作策劃2天1夜的「夜宿侏儸紀」公益活動，邀請衛生福利部北區兒童之家約20位孩童參與本次活動。108年8月16日活動當天，孩童們除了參觀博物館，與土地銀行同樂欣賞精采的魔術表演，晚上則夜宿於土銀展示館，體驗與恐龍們共眠的樂趣；17日則由導覽人員陪同孩童漫步臺北城，讓孩童們有一個難忘的體驗。



### ➤ 「中秋飄柚香」公益活動

為讓社會弱勢族群感受溫情，同時支持臺灣農產品，土銀特舉辦「中秋飄柚香」公益活動，購買總計約1.6公噸的文旦，於中秋前夕致贈予創世、華山、人安基金會、正德廚房及宜蘭、臺東地區之教養院。並於108年9月5日舉辦捐贈儀式，場面溫暖感人，讓弱勢團體能得到社會的關懷。



### ➤ 響應「2019 年金融服務愛心公益嘉年華」

為宣導金融知識及慈善公益，臺灣金融服務業聯合總會於 108 年辦理 2 場大型公益活動，第 1 場於 108 年 6 月 29 日與台南市政府在台南市永華市政中心舉辦，第 2 場於 108 年 11 月 2 日與新竹市政府於樹林頭公園舉辦，本行積極參與，於現場以遊戲方式與民眾互動，推廣本行業務，具體呈現本行對推廣金融教育與慈善公益之關懷。



### ➤ 土地銀行「2019 公益園遊會」～樂齡輕鬆 pay

本行自 105~107 年度先後與 24 位委託人、18 個縣市政府合作成立 36 件「社會福利公益信託」，捐贈總金額達 1 億 4 仟萬元，受益人數已逾 1,800 人。亦與多所學校合作大力推動「教育公益信託」，以鼓勵家境清寒學子向上求學。

為喚起社會各界對弱勢族群安養生活的關注及重視，本行特於 108 年 11 月 12 日舉辦公益園遊會活動，除為表揚委託人今年捐贈總金額達 1 億 1 仟 2 佰 50 萬元續創新高外，並邀請財政部莊翠雲次長蒞臨嘉勉，以增添活動光彩。



本次園遊會係配合銀髮族需求規劃相關「以房養老」、「退休理財」、「銀髮安養信託」、「行動支付台灣 pay」及商請財政部臺北國稅局宣導「電子發票」等主題設攤，並邀請雙北地區長青學苑、松年大學等長者參與同樂，藉著趣味闖關遊戲寓教於樂連貫整個園遊會活動。

### ➤ 「歲末寒冬 土銀送暖」公益活動

時序入冬，為傳遞土銀的關懷與溫暖，特舉辦「歲末寒冬 土銀送暖」公益活動，購買總計約 4 公噸之高麗菜及柳丁致贈予恩友中心及 1919 食物銀行等數家公益團體，並於 108 年 12 月 30 日辦理捐贈活動，將捐贈的資源散播出去，以幫助到真正需要的弱勢族群。



### ➤ 響應 108 年度聯合勸募公益活動

本行自 83 年起全體同仁即持續參與社團法人中華社會福利聯合勸募協會之聯合勸募公益活動，捐款金額採自由樂捐方式，透過同仁積極參與公益活動，使土銀人愛心得以延續傳承。

### ➤ 在地化社區關懷系列公益活動：

- (1) 花蓮分行於農曆年節前夕(108 年 1 月)，致贈民生物資及年菜予台灣基督教主愛之家輔導中心，讓社會各個角落施恩佈德，善行滿溢，更獲得花蓮地方報(更生日報)之報導。
- (2) 東門分行參與所在地台北市大安區錦安里里辦公室，於 108 年 1 月所舉辦之國家清潔週農曆年終環境大掃除活動，清除巷弄內樹枝、雜草及樹葉，環境因此煥然一新，深獲里民及住戶之讚許與肯定。

- (3) 嘉義分行於 108 年 4 月與若竹兒教育基金會，共同辦理義賣募款活動，於分行騎樓通道義賣各界捐助物品及基金會兒童之作之餅乾與糖果，且此活動露出於自由時報，提升本行企業形象。
- (4) 南屯及大里分行於 108 年 5 月協助台灣青銀共創行動學會推動桂林社區營造計畫，並規劃土地銀行古坑桂林村公益關懷無憂日活動，邀請社區居民參與健康講座及音樂會等，提升社會大眾對本行之認同度。
- (5) 三峽分行、土銀行善團與曉水珠心靈之旅共同關懷春暉啟能中心，除提供物資協助，並於 108 年 8 月至該中心與學員們同樂，不論是分行行員或是學員皆感受到這次活動帶來的喜悅。
- (6) 沙鹿分行承襲固有公益傳統，於 108 年 9 月辦理一日捐血活動，號召日正聯合會計師事務所及大台中港海線地區之公司行號等，約 125 個單位共同募集 1,148 袋之健康血液，讓愛延續不斷。
- (7) 竹南分行於 108 年 11 月捐贈一批日常物資予台灣省天主教會新竹教區附設苗栗縣私立聖家啟智中心，用行動支持該公益團體，增進社會大眾對本行之認同。
- (8) 新莊分行辦理關懷行動繽紛微笑活動，於 108 年 11 月前往私立馨安老人長期照顧中心，關懷並贈送餐盒予中心的長輩，讓長輩們感受本行之溫情。

